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Stručné verbální hodnocení magisterské práce:

DiPlomová práce Bc. Michaely Havlové představuje teoreticko- praktickou studii, jejímž
Primárním cílem je vytvoření dětské knihy s interaktivními prvky a je zároveň hlavním
tématem teoretické Části. lnterak'tivní prvky v pohádkové knize pro děti a mládež je název
této kvalifikaČní práce, přiČemž se s touto problematikou setkáme až v poslední kapitole
teoretické Části, jak lze vyČÍst ze stránek obsahu, či z úvodní kapitoly a z celého textu. Na
tomto základě, lze říci, že je práce disproporčně a nekoncepčně řešená. l(apitola 2. věnovaná
Pohádkovému Žánru, vzniku, vývoji až k pohádkovému názvosloví je v obecné rovině
dostateČně zpracovaná, včetně kapitoly 3. se stručným vývojem ilustrace v české knize.

Vteoretické Části je opominuta široká oblast týkající se tzv. dokončovacích prací, pod
kterými bychom naŠly širokou škálu designových technik, jako jsou výseky, vytlačení, ražby,
vtlaČenÍ, formátování- skládání stránek: francouzský sklad, harmonikový lom apod. funkce
kniŽních forem, které vznikají na samém počátku tvorby a týkají se zvoleného konceptu
knihy, ale předevŠÍm interaktivního řešení knižní pohádky. Postrádat můžeme analýzu
některých konkrétních interaktivních knižních děl.
Po formální stránce je moŽné vytknout drobení textu na krátké kapitoly, které neprospívají
plynulosti textu.

UrČitá bezradnost s tématem se projevila i ve výtvarné části a poznamenává celou vizuální
stránku knihy. Přinejmenším mohla být propracovaná předsádka knihy, kterou můžeme
vtáhnout dětského čtenáře do děje a připravit nejen na četbu, ale především na zážitek
výtvarný. Vizuální řeč postrádá podmiňovanou imaginaci, která vede ke kreativnímu řešení.
MŮŽeme chválit trpělivost a zaujatost s realizací pohádkové knihy, která po stránce řemeslné
má svoje kvality.

Přes vŠechny zmiňované nedostatky doporučuji k obhajobě a navrhuji známku velmi dobře.
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